



今日新昌



新昌县气象台6月24日发布:今天多云,夜里转阴有阵雨或雷雨,偏东风2到3级,白天最高温度27℃,森林火险2级。明天阴有阵雨或雷雨,早晨最低气温21℃。

壮丽七十年 奋斗新时代

文化大餐为幸福加码

我县文体惠民工程惠及万千市民

记者 张佳妮

如今,公园里,三五成群的市民漫步花海、嬉笑聊天;小广场上,大叔大妈跳起广场舞、练起健身操,热情高涨……今年以来,我县不断推进各项文体惠民工程,办群众喜闻乐见的文化,建百姓健康有益的体育,不断满足广大群众日益增长的精神文化需求。

“忽听得背后唤人声,原来是我妻白素贞,我忙上前叙别情,上前去叙别情……”伴着婉转悠扬的曲调,县调控剧团青年演员俞臻杰、张婷芳、曹晓云为梅渚镇上湖村村民带来了精彩节目——《白蛇传·断桥》。除该剧目外,一众调控演员还带来了《双枪陆文龙》《僧尼会》《挡马》等精彩演出,引得当地村民连连鼓掌。“这么好看的节目以前只有在电视里看到

过,令我回味无穷。”上湖村村民说。

据悉,此次调控表演是由县委宣传部牵头组织的“阳光文化进礼堂”活动的其中一个项目。当天上午,来自县科协、卫健局、消防大队、红十字会等单位的服务团,还为当地群众带去了茶叶种植技术、健康体检、消防急救等多项便民服务,受到群众一致好评。

今年以来,我县大力推进文体惠民工程,文化馆、调控剧团、图书馆、电影公司及各类民间艺术团,把优秀的戏剧、节目、图书、电影等精神文化产品送到群众身边,丰富群众文化生活。“今年,我们成立了天姥山文化旅游服务工作团,在双休日、节假日组织文艺小分队赴人气较旺、需求较高的景区及旅游村庄开展送文化活动,让老百姓看美景的同

时还能看好戏,受到广大群众好评。”县文化广电旅游局相关负责人介绍,目前我县有4支文艺小分队,包括2支调控小分队、1支戏曲小分队和1支综艺小分队,共有队员80余人。前不久,文旅服务团还将演出送到了位于东茗乡的杭绍台铁路项目施工现场,为中铁十八局杭绍台铁路项目的建设者带去了精彩的调控折子戏、歌伴舞、越剧等节目,看得大家连连叫好,现场气氛十分热烈。

形式多样的文体活动,极大地丰富了群众的精神文化生活。截至目前,我县已完成文化礼堂建设4家、城市书房选址布点3家,开展乡镇(街道)文化交流活动13场,“三下乡”送文化活动40场、送电影1186场、送图书6063册,文体惠民工程让百姓生活越来越幸福。

县政府召开第34次常务会议

记者 吕建刚

6月20日晚,县政府召开第34次常务会议,传达学习有关会议精神,听取相关工作汇报,讨论审议关于进一步加强城乡规划管理工作的实施意见等一批政策意见。会议由县委副书记、县长黄旭荣主持,盛林炳、裘武宏、吕田、胡玲萍、杨哲文、方维炯、严青云参加会议。

会议讨论审议了关于进一步加强城乡规划管理工作的实施意见。今年1月底,原国土、规划、林业三部门组建为县自然资源和规划局,全县规划职能进一步融合。目前,我县已启动《新昌县国土空间规划》编制工作,推进国民经济和社会发展规划、土地利用总体规划、城市总体规划“三规合一”,科学划定城镇、农业、生态空间和生态保护红线、永久基本农田保护红线、城镇开发边界的“三区三线”。会议指出,城乡规划作为国土空间规划的重要组成部分,具有战略引领性和刚性控制性,要以此为契机,切实发挥县城乡规划管理委员会(县规管委)和城乡规划审查委员会(县规审委)的

作用,进一步加强规划设计、加强规划管控、加强规划执行,进一步加强我县城乡规划管理工作,不断理顺决策和工作机制,从而促进全县城乡建设协调有序发展。

会议还讨论审议了关于深化养老服务综合改革提升养老服务质量的实施意见和新昌县医养结合总体规划。会议指出,要坚持以提升养老服务质量为核心,不断深化养老服务综合改革,完善政策制度,强化基本服务,发展多元供给,繁荣服务市场,提升服务品质,进一步增强老年人的获得感幸福感。要充分发挥政府作用,创新体制机制,加强部门协作,着力打造以居家为基础、社区为依托、机构为补充,城乡一体、医养结合的多层次医养结合服务体系,实现人人享有基本健康养老服务,助力“健康新昌”建设。会议强调,深化养老服务综合改革和推进医养结合试点工作,上级有要求,现实有需求,必须立足长远,进一步深化细化,完善措施,凸显亮点,确保各项政策更具科学性、前瞻性和实效性。

会议还审议研究了其他事项。

做事先做人 万事勤为先

记县建设局市政工程建设管理中心主任徐兴江

■作风为基作表率 聚焦“三个年”行动

记者 杨玉璠

6月5日上午,记者来到江南南路临时停车场,看到县建设局市政工程建设管理中心主任徐兴江正在和同事们一起捡拾垃圾,清理场地。“这一带空地经过平整,铺上石子,可以增加200多个车位,缓解城区停车难。”烈日下,徐兴江汗流浹背,气喘吁吁地说,“这是我们主动出点子提出来的。”

市政基础设施建设是一座城市发展的基础,也是城市形象品质的最直接体现。徐兴江说,市政中心承担着我县市政工程设施管理、养护、维修等职责,工作面广量大,只有实行精细化管理,才能切实维护城市良性运转。为此,他始终把

“做事先做人,万事勤为先”作为自己的行为准则,凡事想在前、干在前,处处发挥模范带头作用,爱岗敬业,尽职尽责,做到眼勤、嘴勤、手勤、腿勤,以高度的责任感、使命感和工作热情,积极负责地做好每一项工作。

“城市创建三分建、七分管,只有走出门去,才能发现问题。”徐兴江今年50岁,2015年从县环卫处调到市政中心,他很少坐办公室,相反,他忙碌的身影经常出现在我县的大街小巷。江滨南路东段道路桥梁续建工程、江滨西路与鼓山大桥节点改造工程等县重点项目涉及政策处理、部门协调等难题,徐兴江以理服人、以情感人,甚至赶到杭州做征地对对象思想工作,确保工程顺利推进。前段时间白岩前老小区改造,按照设计要求会对104国道的通行造成影响,徐兴江发现绕道施工可以节约费用、减轻交通压力,就带领设计人员进行现

场办公,最终修改了施工方案。去年下半年人民东路进行雨污混排改造时,周围商家因影响生意而出言不逊,各管线单位也各自为政、矛盾重重,徐兴江苦口婆心地多方协调,毫无怨言。孝行碑改造时,为解决施工难题,他下到阴沟内进行踏勘,身沾粪便也不怕脏。

“市政养护等不起、慢不得。”徐兴江说,如果道路坑洼不平,城市环境脏乱差,就会直接影响到市民的幸福感和获得感。为对城区市政设施进行网格化分片管理,他专门创建了一个市政养护微信群,利用微信的即时性,做到及时发现、处理和解决问题。记者在微信群中看到,5月28日8:45凤山社区书记发出“凤山新村17幢门口一个窨井盖破碎”的信息,9:32养护组长张稽余就晒出了“窨井盖已换”的照片。到目前为止,市政中心已为市民解决有关市政设施养护问题近600件。

浦江县考察团来新考察

记者 吕建刚

6月21日,金华市浦江县县委副书记、县长俞佩芬率由该县四套班子领导、相关部门主要负责人和前三十强企业负责人组成的考察团,来新考察产业发展、科技创新等工作。县领导黄旭荣、求子平、罗国安、柴理明、裘武宏等陪同考察或参加座谈会。

在新昌浦江两地座谈会上,县委副书记、县长黄旭荣向考察团介绍了我县基本情况特别是以高端制造业和全域旅游发展为重点的产业发展情况,以及以创新生态优化、创新主体培育、产学研协同创新和人才集聚等方面为重点的科技创新情况。她说,我县良好的经济社会发展态势,尤其是工业经济发展势头和科技创新工作成效,得益于长期的积累,得益于历届县委县政府一任接着一任干、一张蓝图绘到底。同时她表示,近年来,浦江县有很多工作走在了新昌前列,特别是在产业转型升级、环境整治等方面有不少好

的做法和经验值得我县学习借鉴,希望两县能够加强沟通交流,谋求共同进步,合力推动两地高质量发展。

浦江县委副书记、县长俞佩芬说,浦江县资源禀赋与新昌县相似,也是交通和区位优势不明显的山区县,但浦江在经济发展和新昌还存在不小的差距,新昌的发展举措、发展路径、发展经验让浦江在当前和今后的发展中进一步提振了信心、坚定了方向,尤其是新昌县大力度的科技创新氛围营造、领跑全省的数字化智能化改造、专注主业坚守实业的企业家队伍建设等方面值得浦江县认真学习,借鉴吸收,推动发展。

据悉,浦江位于浙江中部,金华市北部,面积920平方公里,人口38万,有“中国水晶之都”“中国挂锁之城”“中国绉缝家纺名城”之誉,其生态环境、社会治理、美丽乡村建设等工作成效显著。在新考察期间,浦江县考察团成员实地考察了康立科技、智能装备小镇客厅和三花智控。

广告

景成府

预售证号:新售许字(2019)第00328号

首开劲销 8成

6幢(89m²)、10幢(117m²) 新品加推

认购即享 存3万抵5万 贵宾热线 8938 6666

广告

环境引商 服务安商 诚信留商

投资咨询:0575-86181601